

一天两件特办事 工行服务受称赞

信阳消息(记者 王博)同一天、在两个不同的地点,信阳工行妥善处理两件特办事。昨天,该行办公室负责人说,这是阐释了“工于致诚、行以致远”的深刻理念。

一件是重症监护室里验卡号。2016年12月20日上午10点20分,客户张某某急匆匆到工行信阳分行营业部,称其母亲突发冠心病、脑梗并发脑出血,生命危急,目前正在信阳市中心医院重症监护室紧急救治,急需启用母亲社保卡,交纳医疗费用,如果不能启用社保卡就会延误治疗。该营业部负责人二话没说,即刻派出工作人员

赶到医院重症监护室办理相关核验手续,为客户及时启用了社保卡,第一时间交纳了医药费。

另一件是到病人家中办开户。12月20日下午,客户万女士到工行潢川航空路支行,请求帮助瘫痪在床的姐姐办理银行卡开立业务。原来万女士的姐姐自2015年身患脑部恶性肿瘤导致瘫痪至今,符合索赔条件,目前急需提供本人银行账户,他才能按照索赔程序赔付款项,但是万女士的姐姐因身体原因无法到银行办理开户手续。该支行负责人立即决定特事特办,上门服务。次日上午,他们就到万女士姐姐家中办理了银行卡开立业务。

像这样的事该行今年以来已妥善处理了12例,也是该行开展个人金融业务“特事特办”服务以来的缩影。该行“特事特办”服务是指因账户所有人老弱病残、出国、意外事件等特殊原因,账户所有人无法亲自到本地区营业机构办理须由账户所有人本人办理的业务,或账户所有人与营业机构不在同一地区,需要由异地营业机构紧急办理相关业务时,该行以客户授权方式委托他人代办、上门现场办理等方式向个人客户提供的金融服务。为此该行还制定了个人金融业务“特事特办”服务工作规程,明确了服务范围和服务方式。



香菇产业拓宽农民增收渠道

罗山县庙仙乡官庄香菇种植基地占地210余亩,年产值达5000余万元。为扩大产业规模,增强带富能力,该基地发挥技术、资金、销售等优势,通过“基地+农户”的模式,实施“订单农业”,帮助农民“抱团”种植香菇增收,带动143户农民种植香菇180余亩,其中贫困户83户。基地常年吸纳用工70余人,忙季达150余人。图为工人正在对香菇进行装箱,准备外运。 何铸 摄

高送转成高危游戏?

这个数字游戏最近遭市场抛弃了

高送转作为A股市场每年年末的重点炒作题材,年报高送转股备受市场关注。但是最近数字游戏渐渐玩不转了,高送转频频见光死。

可曾记得煌上煌?中报利润分配预案“10送转30”一出,股价从5月初的8元一路最高飙升至11月的35元,股价涨了3倍多,令人惊叹。而同样是“10转30”的金利科技,只不过利润分配预案变成了年报,却变得不受待见,自12月12日高送转预案披露以来,股价累计涨幅仅1.54%。

而20日推出了10股送转28股派0.5元预案的珈伟股份,涨停开盘后盘中一度下跌4%,收盘仅涨0.46%。值得注意的是,当天一家机构专用席位卖出了1.94亿元,另一家机构卖出了5657万元。随后两天珈伟股份连续下跌,跌幅达8.15%,追高买入的资金全线被套。

高送转概念股近期在市场出现了集体熄火的迹象。12月以来,15家公司披露年度利润分配预案,但是自公告以来累计涨幅为正的仅6家,占比仅为40%;而跌幅超过5%的同样有6家。

不光市场资金盯着高送转,监管层也在关注。市场分析指出,高送转概念股近期集体熄火,除了受近期大盘下跌,概念股炒作遭投资者抛弃之外,还与监管机构对高送转公司连发问询函有一定关系。

近年来,高送转引发股价操纵等现象愈演愈烈,并且还引发信披存瑕疵、涉嫌内幕交易等乱象,此现象已引起监管部门高度重视,证监会已要求对上市公司“高送转”每单必查内幕交易。而近期迅速且有针对性的监管动作也显示出,监管部门将从信披规范性、事后监督以及内幕交易核查等多角度多管齐下,严防操纵股价和内幕交易等违法行为。

投资者要认清高送转的实质,高送转有两种情况,一种是公司营收并未出现高速增长,这样高送转就纯属数字游戏,如果被炒高,就会引来大股东借高减持。另外一种就是公司营收同步高速增长,历史上这样的企业股价都有较高概率填权,尤其是长期增长可以维持的话,大股东也不会随意减持。

2014年之前高送转多为绩优股的专利,而2015年及2016年大量的个股借着高送转炒作而抬升股价,考虑到现阶段市场处于理顺及监管趋于严格的阶段,高送转的标的若无业绩支撑尽量规避。不要被上市公司的数字游戏所蒙混,因此投资者要搞清楚公司基本面和成长性,慎重决策。

(文章内容转载自证券时报网)

股市有风险 投资需谨慎

投资有方 理财有道

月入4000元,再用于生活支出,不少人一个月下来几乎成“月光”,很多人感慨:“4000元来理财,难啦!”但是建行理财师表示跟钱多钱少无关,月入万元的高薪人士,也不希望让资金闲置,月入4000元也照样能理财,掌握一些“简单”的投资理财方法,钱不仅能存下来,钱亦能生钱。

一、记账。记账可以让你清楚知道自己的收支情况和资金规模,帮助你合理安排支出、控制消费,有助于明确自己的投资时间需求和可承受的风险,是做好理财规划、实现个人资产增值的基石。

二、强制储蓄。强迫自己养成储蓄资金的习惯,才能积攒起理财的本钱。你可以计划每月拿出固定比例的收入购买银行定期存款或理财产品,也可以进行基金定投(在固定时间以固定资金投资资金),通过强

制储蓄积累更高理财需求的资本。

三、预留备用金。备用金是作为个人或家庭紧急之用的资金,一般需为3个月-6个月的生活开支,对流动性要求较强。这部分资金可以活期存款、货币市场基金或者建行“速盈”理财产品等方式存放,以便灵活支取。

四、善用保险。保险产品类型繁多,涉及到生活的许多方面,能避免个人或家庭因重大事件影响到生活。对于保险产品的购买,建议以纯保障类保险产品为主,辅以外伤、重大疾病等险种,保费投入以不超过个人或家庭年收入的10%为宜。

五、“4321”定律。“4321”定律指出了比较实用、科学的资产配置比例,理财新人要特别关注,毕竟投资是以保障个人及家庭的正常生活为前提的。

按照“4321”定律,个人及家庭

收入的40%用于理财,根据金额、收益期望、时间要求、风险承受能力可以选择性购买银行理财产品、基金、股票等产品。30%用于衣食住行等家庭日常支出,比如日常缴费、娱乐出行等。20%用于银行储蓄,作为个人及家庭的备用金,以备不时之需,比如存建行定期存款,就可享受利率上浮20%的收益,对于短期资金使用不确定的,还可以选择建行特色储蓄业务,轻松享受定期收益、活期便利。10%用于家庭保险,这样既能为家庭提供基本的保险保障,还能通过适当的投资让家庭资产保值增值。

(阙冰洋)

